



В Заполярном проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины



В ночь с 27 на 28 февраля 2022 года в следственный отдел по городу Заполярный СУ СК России по Мурманской области поступило сообщение о гибели мужчины, проживавшем в поврежденной пожаром квартире дома 16, расположенного по улице Ленина в городе Заполярном.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время личность погибшего установлена, им оказался местный житель, 1958 года рождения. Очаг возгорания располагался в одной из комнат. По предварительным данным, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на восстановление картины произошедшего. С целью определения причины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Кроме того, для установления причин, послуживших возникновению пожара, проводится пожарно-техническая судебная экспертиза.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1660079>